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Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele.

 

 

1
 

 

 u 254 Šakvice - Hustopeče u Brna  h IDS JMK S51 
km

  
SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  4651 

 c 
   4661 

 � 
 14603 
 � 

  14605 
 � 

 14607 
 � 

 14609 
 � 

  14611 
 � 

 14613 
 � 

  14615 
 � 

  Ze stanice Brno hl.n.   Břeclav           
0 Šakvice 250 e1 h545  %+ 1 21   $% 4 11 $% 5 03  $% 6 03 $% 7 03 $% 8 03  $% 9 03 $% 10 03  $% 11 03 
7 Hustopeče u Brna e1 h545  / %+ 1 31   $% 4 21 $% 5 13  $% 6 13 $% 7 13 $% 8 13  $% 9 13 $% 10 13  $% 11 13 

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  14617 
 � 

 14619 
 � 

 14621 
 � 

  14623 
 � 

 14625 
 � 

 14627 
 � 

  14629 
 � 

 14631 
 � 

 14633 
 � 

  14635 
 � 

 

  Ze stanice               
0 Šakvice 250 e1 h545  $% 12 03 $% 13 03 $% 14 03  $% 15 03 $% 16 03 $% 17 03  $% 18 03 $% 19 03 $% 20 03  $% 21 03  
7 Hustopeče u Brna e1 h545  / $% 12 13 $% 13 13 $% 14 13  $% 15 13 $% 16 13 $% 17 13  $% 18 13 $% 19 13 $% 20 13  $% 21 13  

$% jede v W, nejede 31.XII. %+ jede v E a 
, nejede 25., 26.XII., 1.I. 

 

 v 254 Hustopeče u Brna - Šakvice  h IDS JMK S51 
km

  
SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   4900 

 c 
  14602 

 � 
 14604 
 � 

  14606 
 � 

 14608 
 � 

 14610 
 � 

  14612 
 � 

 14614 
 � 

  14616 
 � 

0 Hustopeče u Brna e1 h545   %+ 3 56  $% 4 44 $% 5 44  $% 6 44 $% 7 44 $% 8 44  $% 9 44 $% 10 44  $% 11 44 
7 Šakvice 250 e1 h545  /  %+ 4 06  $% 4 54 $% 5 54  $% 6 54 $% 7 54 $% 8 54  $% 9 54 $% 10 54  $% 11 54 

  Do stanice  Žďár nad 
Sázavou 

            

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  14618 
 � 

 14620 
 � 

 14622 
 � 

  14624 
 � 

 14626 
 � 

 14628 
 � 

  14630 
 � 

 14632 
 � 

 14634 
 � 

  14636 
 � 

 

0 Hustopeče u Brna e1 h545  $% 12 44 $% 13 44 $% 14 44  $% 15 44 $% 16 44 $% 17 44  $% 18 44 $% 19 44 $% 20 44  $% 21 38  
7 Šakvice 250 e1 h545  / $% 12 54 $% 13 54 $% 14 54  $% 15 54 $% 16 54 $% 17 54  $% 18 54 $% 19 54 $% 20 54  $% 21 48  

  Do stanice               

$% jede v W, nejede 31.XII. %+ jede v E a 
, nejede 25., 26.XII., 1.I.

 

 

 

 

 

 

 

 
 


